Osoušeče AA25050, AA25550, AA25650 a AA25950 

Návod k montáži, obsluze a údržbě
3. MONTÁŽ

1 - a) Montáž se stávajícím kabelem

Přístroj je možné zapojit do zásuvky prostřednictvím kabelu (flexišňůra), který se připojí do zadní části osoušeče.

Stačí sejmout zadní kryt osoušeče a po montáži kabelu jej opět nasadit.

b) montáž na vyvedený kabel

demontujte zadní kryt, protáhněte jím kabel a připevněte jej prostřednictvím šroubů k osoušeči. Zadní kryt opět připevněte.

Poznámka: Kabel není součástí dodávky, musí být připojen odborníkem. Typ kabelu musí být

TYPEW H05RN-F 2 x pr. 1,5 mm

2- Přístroj připevněte na zeď prostřednictvím přiložených šroubů. Kvůli odpařovacímu systému je nezbytné, aby byl držák přístroje na stěně instalován přesně podle vodováhy.

Doporučené výšky jsou následující

Z = 85 cm  (pro děti a invalidy)

Z = 90 cm (pro dospělé)

Z je požadovaná výška od podlahy k otvoru na kovovém držáku na zdi, na který se osoušeč zavěsí.

Je doporučeno zavěsit osoušeč na všech 5 šroubů s hmoždinkami.

2- Osoušeč se zprovozní zapojením do sítě elektro.

3- I při prvním spuštětní osoušeče se může stát, že senzory nebudou snímat ruce tak, jak je potřeba. V tom případě bude potřeba senzory překalibrovat.. K tomu je potřeba nejdříve sejmout přední kryt.K jeho sejmutí je potřeba uvolnit 2 šrouby na spodní části přístroje a vysunout kryt směrem nahoru, kde najdete vypínač přístroje. Nový přístroj je vždy dodáván se zapnutým vypínačem (poloha ON).

Pro novou kalibraci senzorů je potřeba nastavit potenciometry. Provádějte to opatrně, protože se jedná o velmi citlivou elektronickou součástku. Potenciometry otáčejte malým plochým šroubovákem ve směru nebo proti směru hodinových ručiček.

U levého senzoru P2 se citlivost zvyšuje otáčením proti směru hodinových ručiček a snižuje se otáčením ve směru hodinových ručiček

U pravého senzoru P1 se citlivost zvyšuje otáčením ve směru hodinových ručiček a snižuje se otáčením proti směru hodinových ručiček.

4. POUŽÍVÁNÍ

4.1 Osoušení

Osoušeč je připraven k používání, pokud je připojen k proudu a vypínač je v poloze ON

poznámka: osoušeč je dodáván s vypínačem přepnutým do polohy ON, takže není nutné snímat kryt a zapínat jej

Jakmile je osoušeč zapojen, automaticky proběhne vnitřní kontrola a po několika vteřinách je připraven k používání.

Pro osoušení je potřeba vložit vertikálně obě ruce do osoušeče, tak, aby byly dobře zachyceny prostřednictvím senzorů.

Jakmile se přístroj spustí, na displeji se objeví odpočítávání, podobné čárovému kódu. Optimální doby sušení odpovídá jednomu cyklu čárového kódu. Pokud si uživatel přeje delší osoušení, dojde automaticky ke spuštění dalšího cyklu, aniž by bylo nutné ruce vytáhnout a znovu vložit. Maximální doba sušení je 30 vteřin.

Po vyndání rukou se přístroj automaticky vypne.

4.2 Topné těleso

Topné těleso se samo zapne, pokud je teplota místnosti nižší, než 25°C. Pokud je přístroj v provozu, a pokud je zapnuté vyhřívání, svítí LED dioda červeně. Pokud je vyhřívání vypnuté, svítí LED dioda modře.

4.3 Odpařovací systém

Přístroj je zkonstruován tak, aby zachytil vodu, která odkape z rukou během osoušení. Voda odtéká do nádržky, která se nachází uvnitř přístroje. Jakmile systém zjistí, že se zde nachází voda, spustí se odpařování. Odpařovací systém se spouští automaticky vždy, když se v nádržce nachází voda, tzn. i když neprobíhá osoušení rukou.

4.3.1 Vypařování

Během odpařování může být patrná velmi jemná pára, vycházející ze zadní části přístroje. Tento jev je naprosto normální.

4.3.2 Přetékání nádržky z důvodu nefungování odpařování

Pokud by ve zcela výjimečných případech došlo k přeplnění odpařovací nádržky, je nádržka konstruována tak, aby nedošlo k žádnému poškození a voda mohla volně odkapávat ven.

5. ÚDRŽBA - chybové hlášení

. Hepa filtr + 1 K aktivaci dochází okamžitě, pokud je zablokované nasávání vzduchu nebo pokud je Hepa filtr přeplněný. Osoušeč přestane fungovat a je potřeba vyměnit hepa filtr. K tomu je potřeba sejmout kryt filtru, který se nachází ve spodní části osoušeče. Je upevněn dvěma šrouby, které se dají velmi jednoduše uvolnit prostřednictvím mince nebo plochého šroubováku pootočením o 90°. Kryt se sejme a filtr se snadno vytáhne ven.

. Přerušení odpařování + 2  Odpařovací systém nepracuje správně. Je potřeba vyhledat odborníka.

. Uhlíky motoru + 3  Je potřeba vyměnit opotřebované uhlíky. Je potřeba vyhledat odborníka.

. Žlutý trojúhelník - toto znamená, že je ukončen automatický cyklus osoušení v délce 30 vteřin, po kterém se přístroj sám vypne. Pokud chcete pokračovat v osoušení, je potřeba ruce vyndat a znovu vložit.

. Nastavení citlivosti senzorů - citlivost senzorů je možné podle potřeby nastavit potenciometry tak, jak je uvedeno v bodu 3-

. Topné těleso - pokud z přístroje nevychází teplý vzduch, přestože LED dioda svítí červeně, bude pravděpodobně potřeba vyměnit topné těleso. Chvíli vyčkejte, a pokud problém přetrvává, kontaktujte odborníka.

. Čištění čištění provádějte pouze vlhkým hadrem. Nepoužívejte kyseliny nebo jiné chemické prostředky. Pravidelně čistěte displej infračervených senzorů.

Poznámka: tlačítko umístěné na krytu elektroniky slouží k restartování počítadla hodin provozu motoru. Toto pčítadlo ukazuje, kdy byly vyměněny uhlíky na motoru.

Poznámka: přístroj je vybaven přepadem (odtokem) odpařovací nádržky. Pokud je překročena limitní kapacita nádržky, vody vyteče ven prostřednictvím trubičky, speciálně vyrobené pro tento účel. Toto je preventivní opatření, zabraňující jakýmkoli problémům.

6. DIAGRAM ZAPOJENÍ

Okruhy:

1. Napájecí okruh




A. LED diody

2. Výkonný okruh




B. Motor 1kW 230 V 50 Hz

3. Distribuční okruh




C. Hlavní vypínač

4.1. a 4.2. okruh infra senzorů


D. Topné těleso 500W 230 V 50 HZ

4.3 Odpařovač





E. Tepelná pojistka


4.4 Relé topného tělesa odpařovače


F. Topné těleso odpařovače 230V 50 Hz

4.4.1 Relé kontaktu odpařovače


G. Tepelný chránič

5. Kontakt tlaku a odpařovače


I. Pojistka vstupního proudu 16 A



 

